
Komunikat Komisji Dyscyplinarnej Podokręgu Słupskiego Pomorskiego Związku Piłki Nożnej 

 
Komisja Dyscyplinarna Podokręgu Słupskiego Pomorskiego Związku Piłki Nożnej na 
posiedzeniu w dniu 28.04.2023r. podjęła następujące decyzje: 
 
1.Słupska Klasa Okręgowa; 
 
GTS Czarna Dąbrówka- KS Unison Machowino z dnia 16.04.2023r. 
Zawodnik nr 19 – Ihor Makarov (KS Unison Machowino) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 
3(trzech) meczów, na podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1 pkt.5 w związku z art.77 lit. d 
RD - za wypowiedzi poniżające, po otrzymaniu 2(drugiej) żółtej kartki.   
 
KS Skotawia Dębnica Kaszubska- LKS Czarni Czarne z dnia 19.04.2023r. 
Zawodnik nr 19 – Bartosz Stępień (KS Skotawia Dębnica Kaszubska) – kara dyskwalifikacji w 
wymiarze 2(dwóch) meczów, na podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1 pkt.5 w związku z 
art.61 §1 RD - za gwałtowne, agresywne zachowanie, wobec przeciwnika.   
 
2.Słupska Klasa A/1; 
 
GTS Sokół Szczypkowice- KS Granit Kończewo z dnia 22.04.2023r. 
Zawodnik nr 4 – Aleksander Szklarczyk (KS Granit Kończewo) – kara dyskwalifikacji w 
wymiarze 2(dwóch) meczów, na podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1 pkt.5 w związku z 
art.61 §1 RD - za gwałtowne, agresywne zachowanie, wobec przeciwnika.   
 
Zawodnik nr 8 – Bartosz Stępkowski (GTS Sokół Szczypkowice) – kara dyskwalifikacji w 
wymiarze 2(dwóch) meczów, na podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1 pkt.5 w związku z 
art.61 §1 RD - za gwałtowne, agresywne zachowanie, wobec przeciwnika.   
 
ZS Polonez Bobrowniki - KS Słupia Kobylnica z dnia 22.04.2023r. 
Klub ZS Polonez Bobrowniki - kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie art.5 §1 
w zw. art.13 §1 pkt.3 w związku z art.57 §2 RD w zw. z art.17 §1 RD – za otrzymanie przez 5 
zawodników jednej drużyny – napomnienie (żółta kartka) lub wykluczenie (czerwona kartka) 
w jednym meczu.  
 
Zawodnik nr 86 – Mateusz Kacprzak (ZS Polonez Bobrowniki) – kara dyskwalifikacji w 
wymiarze 1(jednego) meczu, na podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1 pkt.5 w związku z 
art.61 §3 pkt.3 1 RD - za pozbawienie realnej szansy zdobycia bramki przez przeciwnika. 
 
Zawodnik nr 20 – Stanisław Stępień (ZS Polonez Bobrowniki) – na podstawie art.133 §1 RD 
wszczęcie postępowania dyscyplinarnego. 
 
3.Słupska Klasa A/2; 
 
KS Kaszubia II Studzienice - LZS Orkan Gostkowo z dnia 23.04.2023r. 
Klub KS Kaszubia II Studzienice – kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie art.5 
§1 w zw. art.13 §1 pkt.3 w związku z art.57 §2 RD w zw. z art.17 §1 RD – za otrzymanie przez 
5 zawodników jednej drużyny – napomnienie (żółta kartka) lub wykluczenie (czerwona 
kartka) w jednym meczu.  
 
 



KS Urania Udorpie - KS Zenit Redkowice z dnia 22.04.2023r. 
Klub KS Zenit Redkowice (trener) - na podstawie art.133 §1,2 RD wszczęcie postępowania 
dyscyplinarnego. 
 
4.Słupska Klasa B/2; 
 
GKS Lipniczanka Lipnica – Klub Sportowy KS Bytów z dnia 15.04.2023r. 
Kierownik drużyny – Andrzej K. (KS Bytów) - kara pieniężna w wysokości 100,00zł. złotych, 
na podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1 pkt.5 w związku z art.102 pkt.2 lit.c RD - za 
niedopełnienie obowiązków określonych przepisami o rozgrywkach. 
 
KS Baza 44 Siemirowice - KS GKS Kołczygłowy z dnia 23.04.2023r. 
Klub KS GKS Kołczygłowy – kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie art.5 §1 w 
zw. art.13 §1 pkt.3 w związku z art.57 §2 RD w zw. z art.17 §1 RD – za otrzymanie przez 5 
zawodników jednej drużyny – napomnienie (żółta kartka) lub wykluczenie (czerwona kartka) 
w jednym meczu.  
 
GKS Sparta Konarzyny- KS Skotawa Budowo z dnia 23.04.2023r. 
Zawodnik nr 23 – Patryk Wirkus (GKS Sparta Konarzyny) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 
2(dwóch) meczów, na podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1 pkt.5 w związku z art.61 §1 
RD - za poważny, rażący faul, z użyciem nieproporcjonalnej siły.   
 
Klub Sportowy KS Bytów – WKS Nożyno z dnia 22.04.2023r. 
Kierownik drużyny – Adam C (KS Bytów) - kara pieniężna w wysokości 100,00zł. złotych, na 
podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1 pkt.5 w związku z art.102 pkt.2 lit.c RD - za 
niedopełnienie obowiązków określonych przepisami o rozgrywkach. 
 
5.Słupska Klasa Okręgowa Junior B/1; 
 
MKS Bytovia Bytów- MLKS Tęcza Brusy z dnia 23.04.2023r. 
Klub MKS Bytovia Bytów (trener Krzysztof M.) - na podstawie art.133 §1,2 RD wszczęcie 
postępowania dyscyplinarnego. 
 
6.Słupska Klasa Okręgowa Junior D/1; 
 
UKS Orliki Kończewo - MKS Chojniczanka 1930 Chojnice z dnia 22.04.2023r. 
Zawodnik nr 18 – Szymon Mastrolorito (MKS Chojniczanka 1930 Chojnice) – kara 
dyskwalifikacji w wymiarze 2(dwóch) meczów, na podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1 
pkt.5 w związku z art.61 §1 RD - za okazywanie niezadowolenia z decyzji sędziego.   
 
Klub MKS Chojniczanka 1930 Chojnice (trener Rafał M.) - kara pieniężna w wysokości 
400,00zł., na podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1 pkt.3 w związku z art.102 pkt.1 RD - za 
brak trenera podczas zawodów, pomimo wpisania do protokołu. 
 
7.Sprawy inne; 
 
a)Wnioski Komisji ds. Bezpieczeństwa na Obiektach Piłkarskich Podokręgu Słupskiego – za 
nieodpowiednie zabezpieczenie  zawodów, naruszenie zasad bezpieczeństwa;  
 
 



KS Zaleskie - KS Chrobry/Start Łeba z dnia 16.04.2023r.- SKB/1 
Klub KS Zaleskie – kara pieniężna w wysokości 200,00zł., na podstawie art.5 §1 w zw. art.13 
§1 pkt.3 w związku z  art.64 §1 pkt.1 w związku  z art.102 pkt.1 RD – za naruszenie zasad 
bezpieczeństwa i porządku na obiekcie, brak oznakowanych służb porządkowych. 
 
Klub Sportowy KS Bytów - WKS Nożyno z dnia 01.04.2023r.- SKB/2 
Klub KS Bytów – kara pieniężna w wysokości 200,00zł., na podstawie art.5 §1 w zw. art.13 
§1 pkt.3 w związku z  art.64 §1 pkt.1 w związku  z art.102 pkt.1 RD – za naruszenie zasad 
bezpieczeństwa i porządku na obiekcie, użycie środków pirotechnicznych podczas zawodów. 
 
GKS Myśliwiec Tuchomie – LKS Brda Przechlewo z dnia 23.04.2023r.- SKO 
Klub GKS Myśliwiec Tuchomie – kara pieniężna w wysokości 200,00zł., na podstawie art.5 
§1 w zw. art.13 §1 pkt.3 w związku  z art.102 pkt.1 RD – za naruszenie postanowień dot. 
zapewnienia bezpieczeństwa, brak oznakowanych służb porządkowych. 
 
LKS Brda Przechlewo – LKS Sokół Wyczechy z dnia 15.04.2023r.- SKO 
Klub LKS Brda Przechlewo – kara pieniężna w wysokości 500,00zł., na podstawie art.5 §1 w 
zw. art.13 §1 pkt.3 w związku z  art.64 §1 pkt.1 w związku  z art.102 pkt.1 RD – za naruszenie 
postanowień dot. zapewnienia bezpieczeństwa, brak oznakowanych służb porządkowych, 
brak uprawnień  koordynatora służb klubowych. 
 

Przewodniczący Komisji Dyscyplinarnej 
Podokręgu Słupskiego Pomorskiego ZPN 
(-) Dariusz PERLAŃSKI 
 


